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Consell Administratíu
Acta núm . 84

President: Dr. Lluis Celis Pujol.
Secretan: Dr. Ramón Taxonera Santasu-

sagna.
Asistents: Dr. Aquilué, Dr. Birba, Dr. Tost, 

Dr. IPalau, Dr. Masriera, Dr. Castells, Dr. Ribas, 
Dr. Riba de Sanz.

Excusats: Dr. Corachan.
S’aprova l’acta anterior.
Es dóna compte i s'exhibeixen els resguards 

corresponents d’haver constituit els dipósits re- 
glamentaris per les defuncions deis companys 
Montserrat Vallet i Xiró, Salvador Ráfols i Ra­
yentes, Joan Bta. Pifarré i Mingue!.

Es cridat a la sala de sessions el Dr. To­
mas Grau i Pala, d’Igualada» convocat expres- 
sament en virtut de l’acord de la darrera sessió. 
A prec de la Presidéncia, el Dr. Grau exposa de- 
talladament tot el succeit en el seu cas, lamen­
tante de l’acord de l'acta número 78, motivat 
per la seva lletra del 3 d’abril, que fou escri­
ta per una mala interpretació del funeionament 
de la MUTUAL, atribuint-ho a deficiéncia de les 
explicacions que se li varen donar a l’ingressar. 
Comprovada la confusió soferta pel Dr. Grau, 
la presidéncia explica el funeionament deis di- 
ferents Grups de la Secció d'Invalidesa, d’acord 
amb el Reglament, i s’acorda fer constar que la 
seva baixa de la MUTUAL MEDICA fou per la 
seva voluntat i no per falta de pagament, tota 
vegada que no l’interessa pertànyer solament al 
Grup I d’Invalidesa, sinó ais tres Grups que te­
nia soLlicitats, no havent pogut el Consell con- 
cedir la seva admissió ais Grups II i III de la 
mateixa Secció.

Son admesos socis:

Grup I d’Invalidesa del n.° 1388 al 1418 inclusius 

» II » » » 1004 » 1018 >

» III » » » 714 » 727 »

» IV » » » 292 » 313 »

» I de Vida ». » 637 » 645 »

» II » » » 355 » 368 »

entre • aqüestes admisions figuren les deis Drs. 
Abraham Maqueda Muñoz, deis Grups IITII 
d’Invalidesa i I-II. de Vida, i Pere Bover Plana, 
del Grup II de Vida, ambdos per informe facul- 
tatiu complementari favorable.

S’acorda deixar sobre la taula les solJicituds 
deis Drs. Salvador Cardenal Fernández, Josep

Bach Escofet, del Grup I d’Invalidesa, i Jaume 
Guerra Estapé, deis Grups I d’Invalidesa i I de 
Vida.

S’acorda demanar informe facultatiu com­
plementan per les següents soUicituds:

Jaume Curell Sampera, del Grup I d’Invali- 
de-c.; Joan Bonet Serrât, deis Grups II Invali- 
desa i ITL de Vida; Josep Sentis Aguiló, del 
Grup III d’Invalidesa; Josep María Cortada Mo­
rera i Iu Julia Prats i Ramón Pía Armengol, del 
Grup I d’Invalidesa.

Causa baixa per defunció el Dr. Hermene- 
gild Cirera Salse. (Grup I Inv.).

Causen baixa per falta de pagament, els 
Drs. Salvador Esquena Forroll (Grup III Inv.) 
i Josep Ribot Bmnet (Grup IV Inv.).

Es dóna compte de les altes per Invalidesa 
piesentades des de l’última sessió, que són:

Kermenegild Cirera Salse (Grup I Inv.), per 
díunció ocorreguda el 19 d’abril darrer, i Josep 
Lentini Diaz (Grup III Inv.). I de les baixes 
pe' igual concepte presentades durant el ma­
ter. temps, que són: Lluis Comas Bach i Josep 
Escarda Sinosiain (Grup III Inv.).

Es dóna compte d una comunicació del doc­
tor Francesc de A. Sauquet, participant el seu 
trasllat, per prescripció facultativa, a Tossa de 
Mai.

Es dóna compte d’una comunicació de l’inva- 
lid Dr. Josep Lentini Diaz, renunciant els subsi- 
dis devengats el mes de juny. S’acorda comuni- 
car-li l’agraiment del Consell.

S’examina la situació de tots els inválids vi- 
gents.

El Dr. Aquilué dóna compte del résultat de 
la visita d’inspecció efectuada a l’inválid Angel 
Gich RojaJs.

S’acorda demanar a la Secció Comarcal de 
Reus que verifiqui una visita d’inspecció a Tin- 
váiid Francisco Llauradó Muntaner.

S’acorda demanar al company Salvador Ar- 
mendares Torrent de Vilafranca del (Penedés 
que faci una visita d’inspecció a l’invàlid Cristó- 
for Santacana Vallès.

Es concedeix una prórroga per la presenta- 
ció de la justificació periódica d’inválid al doc­
tor Joaquim Sau Pagés.

S’aprova l’expedient instruit per la mort del 
soci Rafel Arenas Machuca, del Grup II de Vi­
da, acordant-se constituir el dipósit reglamen­
tan.

S’acorden les prorrates a cobrar el proper 
mes d’agost, que són:


